
Звіт про громадське обговорення 

Проєкту розпорядження Кабінету Міністрів України «Про затвердження 

операційного плану з реалізації у 2024 – 2026 роках Державної стратегії у 

сфері протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу, туберкульозу та вірусним гепатитам 

на період до 2030 року» 

 

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив 

обговорення: Міністерство охорони здоров'я України. 

 

2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення: 

Проєкт розпорядження Кабінету Міністрів України «Про затвердження 

операційного плану з реалізації у 2024 – 2026 роках Державної стратегії у 

сфері протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу, туберкульозу та вірусним гепатитам на 

період до 2030 року» (далі ‒ проєкт розпорядження), розроблений з метою 

реалізації Державної стратегії у сфері протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу, 

туберкульозу та вірусним гепатитам на період до 2030 року, схваленої 

розпорядженням Кабінету Міністрів України від 27 листопада 2019 року № 

1415-р в умовах реформування системи охорони здоров’я, що дозволить 

підвищити ефективність медичної допомоги при ВІЛ-інфекції, туберкульозі та 

вірусних гепатитах В та С (далі - вірусних гепатитах), зниження смертності та 

інвалідності, підвищення якості життя пацієнтів та подолання епідемій 

зазначених інфекційних захворювань в Україні. 

 

 

3.Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні: 

Проєкт постанови було розроблено та опубліковано 4 липня 2023 року 

на офіційному веб-сайті Міністерства охорони здоров'я України 
https://moz.gov.ua/article/public-discussions-archive/proekt-rozporjadzhennja-kabinetu-

ministriv-ukraini-pro-zatverdzhennja-operacijnogo-planu-z-realizacii-u-2024-%e2%80%93-

2026-rokah-derzhavnoi-strategii-u-sferi-protidii-vil-infekciisnidu-tuberkulozu-ta-virusnim-

gepatitam-na-period-do-2030-roku. 

 

Зауваження та пропозиції до проєкту наказу від громадськості 

приймались у письмовому або електронному вигляді до 14 липня 2023 року до 

Міністерства охорони здоров'я України на адресу: м. Київ, 01601, 

вул. Грушевського 7, e-mail: s.v.aleksenko@moz.gov.ua. 

 

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства охорони 

здоров’я України за результатами обговорення. 

Інформацію про пропозиції, що надійшли до Міністерства охорони 

здоров’я України у ході громадського обговорення та результати їхнього 

опрацювання наведено у таблиці. 

 
№ Інформація про 

осіб, що взяли 

участь в 

Результати розгляду пропозицій 
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обговоренні, 

суть пропозиції 

1. БО «100 

відсотків 

життя» 

1. Передбачити Операційним планом з реалізації у 2024- 2026 

роках Державної стратегії у сфері протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу, 

туберкульозу та вірусним гепатитам на період до 2030 року (далі - 

Операційний план) перегляд та оновлення Стандартів медичної 

допомоги «ВІЛ-інфекція» з урахуванням та у відповідності до 

рекомендацій Всесвітньої організації охорони здоров'я доповнивши 

заходом 12 завдання 1. 

Планові строки оновлення Стандартів та настанов 

зазначаються в самих документах. При зміні міжнародних 

рекомендацій та підходів до діагностики/профілактики/лікування 

захворювань і, появі невідповідності національних Стандартів та 

провідних міжнародних рекомендацій раніше планових строків, 

оновлення Стандартів має бути здійснено раніше попередньо 

встановленого строку. 

2. Скоригувати Операційний план в частині гострої 

респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом 

SARS-CoV-2З з огляду на завершення карантину в Україні та 

пандемії в цілому (зокрема, захід 5 завдання 2; захід 6 завдання 7, 

захід 2 завдання 11). 

Враховано. 

3. Передбачити окремим завданням Операційного плану 

удосконалення нормативно-правових актів в заданій сфері, а також 

перегляд чинних на предмет їх актуальності та відповідності актам 

вищої юридичної сили і поточним потребам. 

Враховано. Додано завданням 2. 

4. Захід із запровадження механізму видачі пацієнтам 

антиретровірусних препаратів за рецептом через аптечні заклади 

доцільно імплементувати протягом 2023-2024 рр., а не відкладати на 

2026 рік (захід 5 завдання 3). 

Пропозиція не врахована. На виконання завдання створена 

робоча група, яка розробляє цілий комплекс заходів для 

запровадження механізму видачі пацієнтам антиретровірусних 

препаратів за рецептом через аптечні заклади, який включає 

підготовку нормативної бази, розбудову логістичних маршрутів, 

формування механізму моніторингу процесу та інших складових, які 

намічені на 2023-2024 рр.. Враховуючи великий обсяг підготовчого 

етапу власне практичне запровадження механізму видачі пацієнтам 

АРВ-препаратів за рецептом через аптечні заклади намічено на 2026 

рік. По завершенні реалізації підготовчого етапу практичне 

запровадження механізму не буде відтерміновуватись, у випадку 

швидкого завершення реалізації заходів підготовчого етапу 

практичне запровадження механізму видачі АРВ-препаратів через 

аптеки може бути здійснено раніше 2026 року. 

5. В рамках реалізації заходу із запровадження механізму видачі 

пацієнтам антиретровірусних препаратів за рецептом через аптечні 

заклади доцільно також передбачити їх видачу через мобільні 

аптечні пункти (МАП).  

Пропозиція включення окремим пунктом Операційного 

плану «видачі АРВ-препаратів через МАП» не врахована, проте 

даний підхід до видачі АРВ-препаратів опрацьовується в межах 



робочої групи запровадження механізму видачі пацієнтам 

антиретровірусних препаратів за рецептом через аптечні заклади. 

6. Передбачити більш ширше коло залученості громадських та 

благодійних організацій серед відповідальних виконавців в 

реалізації заходів проекту Операційного плану не лише в окремих 

заходах, а в їх переважній більшості, у тому числі й щодо 

удосконалення нормативно-правових актів, розроблення планів та 

формування рекомендацій. 

Пропозиція врахована частково. Відповідальними виконання 

більшості завдань та заходів Операційного плану є громадські та 

благодійні організації (за згодою). 

7. В фінансово-економічному розрахунку до проєкту акта в 

частині стратегічних цілей та показників результату, які планує 

досягти головний розробник проекту акта, (пункт 2) доцільно 

передбачити вичерпний перелік ключових індикаторів ефективності 

реалізації Стратегії відповідно до її стратегічних цілей та охопити їх 

в проекті Операційного плану через відповідні завдання і заходи 

щодо їх досягнення. 

Пропозиція не врахована. В розділі ФЕР «Стратегічні цілі та 

показники результату, яких планує досягти головний розробник 

проєкту акта»  зазначені Стартегічні цілі та планові показники їх 

реалізації відповідно до Державної стратегії у сфері протидії ВІЛ-

інфекції/СНІДу, туберкульозу та вірусним гепатитам на період до 

2030 року. Формування ФЕР здійснюється у відповідності до 

Методики проведення фінансово-економічних розрахунків під час 

підготовки проєктів актів та наповнення документу узгоджується з 

профільними фахівцями Міністерства охорони здоров’я України. 

Методикою проведення фінансово-економічних розрахунків 

при підготовці проекту акта Кабінету Міністрів України та 

законопроекту визначено досить обмежений перелік основних 

показників, які мають входити до ФЕО. Також безпосередньо до 

ФЕО та переліку показників від Мінфіну зауважень не було. 

У проєкті Операційного плану зазначені заходи з 

відповідними індикаторами виконання на найближчі три роки. 

Запропоновані індикатори переважно вимірюють залучені ресурси, 

процес виконання та короткострокові результати реалізованих 

заходів. Моніторинг із застосуванням цих індикаторів буде 

сфокусований на вимірюванні поточного стану реалізації заходів 

Операційного плану та використання наявних ресурсів для 

забезпечення інформування у встановленому порядку 

(щоквартально, щорічно) Кабінету Міністрів України. 

З іншої сторони, невід’ємною частиною виконання 

Операційного плану є проведення системного моніторингу та оцінки 

(МіО) із затвердженням відповідної методології за напрямками 

Державної стратегії у сфері протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу, 

туберкульозу та вірусним гепатитам програм із протидії ВІЛ-

інфекції/СНІДу, туберкульозу, вірусним гепатитам (п. 23.1 

Операційного плану). Діяльність за цим напрямком передбачає 

розробку та затвердження вичерпного переліку ключових 

індикаторів для проведення щорічної комплексної оцінки 

ефективності реалізації ефективності реалізації Стратегії відповідно 

до її стратегічних цілей із залученням неурядових організацій (п. 



23.4 Операційного плану). Звіти за результатами МіО будуть 

готуватися та публікуватися щорічно на постійній основі для оцінки 

досягнутого прогресу та прийняття відповідних рішень щодо 

забезпечення досягнення цілей Державної стратегії у сфері протидії 

ВІЛ-інфекції/СНІДу, туберкульозу та вірусним гепатитам на період 

до 2030 року. 

 

 

 

Директор Департаменту  

громадського здоров’я                                                  Олексій ДАНИЛЕНКО 


